

Godišnji izvještaj



2019.

UVOD

Na proteklu godinu možemo gledati kao dobro iskorišteno vrijeme za konsolidaciju. Prvenstveno se to odnosi na ljudske resurse. Tim je pojačan krajem godine.

Završavali smo poslovne i informatičke procedure koje nam olakšavaju posao i koje bi trebale dovesti do smanjenja administrativnog troška.

Širili smo mreže kontakata i dobili jako puno pozitivnih odgovora, što nam govori o dobrom imidžu organizacije.

Provodili smo različite projekte u ulozi nositelja i partnera i testirali svoju fleksibilnost. Nekoliko novih projekata je odobreno.

Karakteristika godine je i naglašena neizvjesnost financiranja. Najavljeni natječaji se odgađaju a važne informacije nisu dostupne.

Nakon teške i krizne 2018. godine, protekla je godina bila put do stabilnog poslovanja i djelovanja. Pristigla sredstva nisu pratila naše procese konsolidacije, pa smo ih namirili iz rezervnog fonda.

Zaklada, društveno poduzeće i socijalna ustanova djeluju financijski i programski stabilno.

Ukratko, prošla je jedna tranzicijska godina.

Nives Ivelja, direktorica

PROGRAMI

Program regionalnog razvoja civilnoga društva

Provodi se kontinuirano od 2000. godine na području Splitsko - dalmatinske, Zadarske, Šibensko- kninske i Dubrovačko - neretvanske županije. Od ove godine program se više ne provodi pod nazivom „Program STEP“ i zasebna web stranica programa je deaktivirana.

Program je dio cjelovitog Programa regionalnog razvoja civilnoga društva kojeg provodi Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva.

Program pruža usluge savjetovanja i izobrazbe kao sustavnu podršku zainteresiranim udrugama u regiji, te neformalnim građanskim inicijativama na lokalnoj razini. Sve aktivnosti su besplatne za krajnje korisnike.

Tijekom 2019. provedene su aktivnosti i usluge usmjerene na povećanje sposobnosti organizacija civilnoga društva i regionalnih zajednica, kao i osnaživanje korisnika za povlačenje sredstava te informiranje o mogućnostima financiranja iz EU ili nacionalnih/regionalnih/lokalnih izvora.

Održava se interaktivna lista e-pošte (400 članova) putem koje je proslijeđeno 94 cirkularnih diskusija svim članovima (udrugama, institucijama, medijima). U punoj funkciji je internetski forum namijenjen civilnom društvu. Forumu ima preko 1.800 postova.

Program je dnevnoj osnovi osiguravao usluge savjetovanja (programsko, financijsko, administrativno, tehničko, organizacijsko funkcioniranje) koje su pružane telefonski, putem internetskog foruma i u osobnom kontaktu.

Usluge izobrazbe (PCM, organizacijski razvoj, javno djelovanje, civilno društvo, suradnja, umrežavanje, volonterstvo...) pružane su u organizaciji Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva.

REGIONALNI VOLONTERSKI CENTAR - SPLIT

Regionalni Volonterski centar Split je tijekom 2019. godine djelovao s ciljem promocije i stvaranja poticajnog okruženja za razvoj volonterstva na lokalnoj i regionalnoj razini.

Ciljevi programa ostvareni su sredstvima Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku i Splitsko-dalmatinske županije.

Glavni cilj Volonterskog centra Split u 2019. godini bio je Promoviranje i razvoj volonterstva na lokalnoj i regionalnoj razini, a usklađen je s Nacionalnom strategijom za stvaranje poticajnog okruženja za razvoj civilnog društva.

Specifični ciljevi su bili:

1. Povećati broj građana (posebice mladih) uključenih u volonterske aktivnosti na području lokalne zajednice odnosno regije
2. Povećati broj organizatora volontiranja na lokalnom području odnosno području više županija
3. Povećati broj edukacija za volontere koji pružaju pomoć u učenju i povećati broj individualnih/grupnih sati pomoći u učenju za učenike osnovnih i srednjih škola,
4. Unaprijediti partnerske odnose između organizacija civilnog društva i jedinica lokalne i područne samouprave, te drugih institucija na lokalnoj i nacionalnoj razini u provedbi volonterskih projekata
5. Poticati razvoj novih oblika volontiranja
6. Poboljšati praksu vrednovanja volontiranja i priznavanja kompetencija stečenih volontiranjem koje će se moći primijeniti u daljnjem obrazovanju i zapošljavanju (osobito mladih).

LOKALNO I REGIONALNO DJELOVANJE

Svakodnevnu djelatnost Volonterskog centra Split čine različiti oblici rada s volonterima, i to pozivanje, selekcija, povezivanje, praćenje, edukacija i evaluacija njihovog rada. Osim volontera, korisnici Volonterskog centra Split su organizatori volontiranja, široka javnost i mediji.

Volonterski centar Split gotovo svakodnevno putem svoje Facebook stranice koju posjećuje **više od 3200 korisnika**, web stranice www.vcst.info (u 2019. broj posjeta iznosio je **13 232**) te periodično putem liste elektroničke pošte na kojoj se nalazi **više od 400 adresa različitih organizacija** informira javnost o novostima iz područja volontiranja..

- **Obrazovanje građana o volonterstvu, obrazovanje organizatora volontiranja o upravljanju volonterima**

Djelatnice Volonterskog centra Split su kroz 2019. godinu informirale ukupno **102 građana/volontera**, **310 volontera** smo povezali s organizacijama u kojima su krenuli volonteri. Ukupno smo pružili podršku u trajanju od **1734 minuta**. Baza volontera VCST ukupno broji **1365 volontera**.

- **Mentorska potpora lokalnim volonterskim centrima**

Članovi tima Volonterskog centra Split su u izvještajnom razdoblju kontinuirano pružali potporu Volonterskom centru Dubrovnik, Volonterskom centru Zadar kao pridruženim članovima Hrvatskog centra za razvoj volonterstva.

- **Dani volonterskog rada**

22. dani volonterskog rada održani su u svibnju 2019. Manifestacija je započela okruglim stolom/fokus grupom za **11 mladih volontera**. Na fokus grupi mladi su dali osobni osvrt na njihovo volontersko iskustvo i iznijeli svoje stavove vezane za volontiranje mladih u Splitu..

- **Međunarodni dan volontera**

Proslava Međunarodnog dana volontera održala se 5.12.2019. u prostorijama Hrvatske odvjetničke komore. Na svečanoj proslavi Međunarodnog dana volontera ove godine je sudjelovalo oko 180 volontera te predstavnika civilnog sektora i javnih ustanova s područja Zadarske, Šibensko-kninske, Splitsko-dalmatinske te Dubrovačko-neretvanske županije.

Zaslužnim volonterima i podupirateljima volonterskog rada dodijeljeno je 100-ak zahvalnica.

NACIONALNO DJELOVANJE

- **Hrvatski centar za razvoj volonterstva**

HCRV i dalje nastavlja svoje nacionalno djelovanje u području razvoja infrastrukture za volonterstvo te promociji volontiranja.

Udruga „MI“ - Split uz Volonterski centar Zagreb, Volonterski centar Osijek i Udrugu za razvoj civilnoga društva SMART su osnivači HCRV-a.

Kao članica IO HCRV-a, direktorica Udruge „MI“ - Split Nives Ivelja je nastavila predsjedati Nacionalnim odborom za razvoj volonterstva i u 2019. godini.

- **Hrvatska volontira**

Nacionalna kampanja Hrvatska volontira 2019. u organizaciji HCRV-a održana je od 22. do 25. svibnja 2019. g. U južnoj regiji smo u suradnji s lokalnim volonterskim

centrima organizirali **51 volontersku aktivnost** koja je okupila **635 volontera** koji su svojoj zajednici donirali **2.522 volonterska sata**.

- **Partnerski projekti**

U 2017. godini započeo je i **ESF projekt: „Hrvatska volontira - pozitivna struja volonterstva“**. Nositelj projekta je Hrvatski centar za razvoj volonterstva, a partneri na projektu su: Udruga „MI“ - Split, Volonterski centar Zagreb, Udruga za razvoj civilnog društva SMART iz Rijeke, Volonterski centar Osijek te Dom za starije osobe Maksimir.

U 2019. godini započeli smo s provođenjem **projekta "Razmišljajmo održivo - učimo mlade za održivi razvoj"**, financiranog u iznosu od 1.294.359,79 kn iz Švicarsko-hrvatskog programa suradnje te sufinanciranog od strane Ureda za udruge Vlade RH. Nositelj projekta je udruga ODRAZ - održivi razvoj zajednice, a uz Udrugu „MI“ - Split, partneri na projektu su još: Udruga za razvoj civilnog društva SMART, Volonterski centar Osijek, I. gimnazija Osijek, Privatna umjetnička gimnazija s pravom javnosti te Škola za dizajn, grafiku i održivu gradnju Split.

MEĐUNARODNO DJELOVANJE

Članice tima su sudjelovale na dvodnevnoj međunarodnoj konferenciji „Capacity Building for Volunteer in the Social Sector in Europe - SoVol International Conference“ u organizaciji CEV-a - Budimpešta, svibanj 2019. g. te na radionici „EU Aid Volunteers Workshop“ - Bruxelles, lipanj 2019.

UTJECAJ U ZAJEDNICI I POSEBNI USPJESI

Ključno postignuće VCST u 2019. godini svakako bi bilo dobivanje **Oznake kvalitete za volonterske centre** na sljedeće tri godine. Oznaku kvalitete za volonterske centre dodjeljuje Vijeće za dodjelu oznake kvalitete za volonterske centre (VDOKVC) nakon provedene evaluacije samoprocjene i drugih propisanih izvora informacija, nakon što se utvrdi da procjenjivani volonterski centar zadovoljava Standarde za volonterske centre.

PROGRAM MI I MUDROST GRADA

MI i mudrost grada - aktivnosti socijalizacije za starije osobe grada Splita

Donator: Grad Split

Vrijeme provedbe: 2.5.2018.-30.4.2019. (projekt u provedbi)

Ukupna odobrena sredstva: 30.000,00 kn

Opći cilj projekta je unaprijediti socijalnu uključenost starijih građana poticanjem aktivnog starenja i utjecajem na stavove javnosti o ulozi i važnosti građana treće životne dobi. Cilj je u izvještajnom razdoblju ostvaren uključivanjem osoba starije dobi u različite aktivnosti u ponudi Centra Zlatno doba i informiranjem javnosti i relevantnih dionika u zajednici o važnosti osiguravanja starijim građanima prilike za aktivno i dostojanstveno starenje.

Kontinuitet rada polivalentnog prostora Centra Zlatno doba osiguran je u skladu sa psiho-socijalnim potrebama korisnika. Svakodnevno im je omogućeno sudjelovanje u različitim edukativnim, kulturnim, umjetničkim, zabavnim i drugim aktivnostima Centra.

Aktivnosti u provedbi: edukativne aktivnosti (predavanja za starije osobe, radionice engleskog i talijanskog jezika te informatičke pismenosti); rekreativna gimnastika; kulturne aktivnosti (izložbe, pjesničke večeri, čitaonica); kreativne radionice, zabavne i kombinirane aktivnosti (druženje uz pjesme, kulinarske radionice, proslave rođendana, tematska druženja itd.); druženja u prirodi; volonterski program (volonterski posjeti domovima za starije osobe, glazbena skupina, sudjelovanje u javnim kampanjama).

Program socijalizacije služi također kako bi se kontinuirano ukazivalo na izazove koje nosi starija životna dob te na zagovaranje uključivanja umirovljenika u društveni život zajednice. Za vrijeme trajanja projekta, ostvarena je kvalitetna suradnja s različitim organizacijama i institucijama na području Splita, kao i s lokalnim medijima.

Povodom obilježavanja Međunarodnog dana starijih osoba, organizirana je panel rasprava u prostorijama Centra Zlatno doba u kojoj su sudjelovali predstavnici lokalne i regionalne samouprave, ustanova za skrb i pomoć starijim osobama, javne institucije u skrbi za starije te predstavnici različitih organizacija civilnog društva. Raspravljalo se o socijalnim uslugama za starije osobe na području SDŽ te o potrebama i mogućnostima umrežavanja i jačanja suradnje organizacija s tog područja.

Aktivnosti socijalizacije za osobe treće dobi „Zlatno doba“

Program Centra Zlatno doba tijekom 2019. godine umirovljenicima s područja grada Splita nastavio je pružati usluge podrške i socijalizacije na lokaciji Branimirova 1.

Kroz organizaciju aktivnosti - edukativnih, kulturnih, umjetničkih, zabavnih, rekreativnih - ostvarena je suradnja s različitim institucijama s područja grada Splita (Nastavni zavod za javno zdravstvo, PU Splitsko-dalmatinska, Ured pravobraniteljice, Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje itd.) te organizacijama i udrugama čiji su stručnjaci i volonteri sudjelovali u organizaciji programa.

Članovi programa su o provedenim aktivnostima redovito informirani putem Facebook stranice Centra Zlatno doba. Internet portal www.seniori.hr uređivan je volonterski od strane programskog tima Udruge te služi kao prostor za informiranje o (aktivnom i zdravom) starenju te novostima vezanima za treću životnu dob.

Projekti

1. MI i mudrost grada - aktivnosti socijalizacije za starije osobe grada Splita

Donator: Grad Split

Vrijeme provedbe: 2.5.2018.-30.4.2019.

Ukupna odobrena sredstva: 30.000,00 kn

Kontinuitet rada polivalentnog prostora Centra Zlatno doba osiguran je u skladu sa psiho-socijalnim potrebama korisnika. Svakodnevno im je omogućeno sudjelovanje u različitim edukativnim, kulturnim, umjetničkim, zabavnim i drugim aktivnostima Centra.

Aktivnosti u provedbi: edukativne aktivnosti (predavanja za starije osobe, radionice engleskog i talijanskog jezika te informatičke pismenosti); rekreativna gimnastika; kulturne aktivnosti (izložbe, pjesničke večeri, čitaonica); kreativne radionice, zabavne i kombinirane aktivnosti (druženje uz pjesme, kulinarske radionice, proslave rođendana, tematska druženja itd.); druženja u prirodi; volonterski program (volonterski posjeti domovima za starije osobe, glazbena skupina, sudjelovanje u javnim kampanjama).

Program socijalizacije služi također kako bi se kontinuirano ukazivalo na izazove koje nosi starija životna dob te na zagovaranje uključivanja umirovljenika u društveni život zajednice. Za vrijeme trajanja projekta, ostvarena je kvalitetna suradnja s različitim organizacijama i institucijama na području Splita, kao i s lokalnim medijima.

Povodom obilježavanja Međunarodnog dana starijih osoba, organizirana je panel rasprava u prostorijama Centra Zlatno doba u kojoj su sudjelovali predstavnici lokalne i regionalne samouprave, ustanova za skrb i pomoć starijim osobama, javne institucije u skrbi za starije te predstavnici različitih organizacija civilnog društva. Raspravljalo se o socijalnim uslugama za starije osobe na području SDŽ te o potrebama i mogućnostima umrežavanja i jačanja suradnje organizacija s tog područja.

2. Centar Zlatno doba - kvalitetna treća dob

Donator: Županija Splitsko-dalmatinska
Vrijeme provedbe: 1.4.2018.-31.12.2018.
Ukupna odobrena sredstva: 20.000,00 kn
Partneri: MI - Centar za pomoć u kući

Projekt je utjecao na povećanje kvalitete socijalne i zdravstvene zaštite starijih osoba na području Splitsko-dalmatinske županije s fokusom na područje grada Splita. Projektne aktivnosti obuhvatile su redovito informiranje o socijalnoj i zdravstvenoj zaštiti i uspostavljanje kontinuirane savjetodavne podrške, podršku starijim osobama putem sportsko-rekreativnog savjetovanja u suradnji s kineziologom te umrežavanje stručnjaka socijalne skrbi - liječnika, pravnika, predstavnika lokalne/regionalne samouprave, patronažnih sestara te predstavnika udruga s ciljem razmjene znanja i iskustva te prepoznavanja potreba službi koje rade sa starijim osobama.

U sklopu projekta organizirano je ukupno 5 termina predavanja i 7 termina savjetovanja iz područja zdravstva i zaštite prava starijih osoba. Nadalje, povodom Međunarodnog dana starijih osoba organizirana je panel rasprava na temu „Aktivni u mirovini - doprinos umirovljenika zajednici“, na kojoj su stručnjaci iz područja psihologije, sociologije, socijalnog rada i zdravstva raspravljali o idejama i načinima kvalitetnije skrbi za starije osobe.

Također, korisnici Centra zlatno doba imali su uslugu sportsko-rekreativnog savjetodavnog servisa, kojeg je pružao umirovljeni prof. kineziologije.

Projektom je postignut razvoj mreže podrške za osobe treće životne dobi te bolja osviještenost i razumijevanje prema osobama starije životne dobi.

3. Aktivnim starenjem za sretniju starost

Donator: Grad Split
Vrijeme provedbe: 1.5.2018.-31.1.2020.
Ukupna odobrena sredstva: 50.000,00 kn

Za vrijeme provedbe projekta stariji građani s područja grada Splita uključivali su se u aktivnosti čiji je cilj bio poticati aktivno starenje i utjecati na stavove javnosti o važnosti osiguravanja starijim građanima prilike za aktivno i dostojanstveno starenje.

Kontinuitet rada polivalentnog prostora Centra Zlatno doba osiguran je u skladu sa psihosocijalnim potrebama korisnika. Svakodnevno im je omogućeno sudjelovanje u različitim edukativnim, kulturnim, umjetničkim, zabavnim i drugim aktivnostima Centra. Projektne aktivnosti promiču zdravi i aktivni stil života, potiče održavanje socijalnih kontakata i istraživanje interesa s ciljem osiguravanja što kvalitetnije starosti.

Za vrijeme provedbe projekta korisnici Centra Zlatno doba obilježili su Međunarodni dan starijih osoba, Međunarodni dan obitelji i Međunarodni dan volontera. Povodom

Međunarodnog dana starijih osoba posjetili su Dom za starije i nemoćne Vita u Podstrani. Nadalje, povodom Međunarodnog dana starijih osoba organizirana je panel rasprava na temu „Aktivni u mirovini - doprinos umirovljenika zajednici“, na kojoj su stručnjaci iz područja psihologije, sociologije, socijalnog rada i zdravstva raspravljali o idejama i načinima kvalitetnije skrbi za starije osobe.

Također, korisnici su obilježili i Međunarodni dan volontera sudjelujući na svečanoj proslavi te kao izvođači u glazbeno-zabavnom programu.

Tijekom provedbe projekta održane su aktivnosti:

- rekreativna gimnastika, savjetovanje - jačanje pristupa informacijama i stručna podrška,
- predavanja o zdravstvenoj skrbi i sprečavanju kroničnih bolesti, predavanja na temu demencije i Alzhimerove bolesti, predavanja na temu zaštite ljudskih prava i pristupa informacijama
- volonterski posjet Domu umirovljenika Vita u Podstrani
- kreativne radionice, boravak u prirodi
- javne akcije u zajednici
- volonterski program
- kontinuirana komunikacija s medijima.

Dodatno, korisnici i šira javnost su o aktivnostima informirani putem Facebook stranice Centra Zlatno doba te putem web portala www.seniori.hr.

Sadržajno i kvalitetno organizirano slobodno vrijeme u starijoj životnoj dobi umirovljenicima pruža osjećaj pripadnosti i svrhovitosti, čime se utječe na smanjenje depresije i društvene isključenosti osoba starije životne dobi. Program socijalizacije služi također kako bi se kontinuirano ukazivalo na izazove koje nosi starija životna doba te na zagovaranje uključivanja umirovljenika u društveni život zajednice.

Za vrijeme trajanja projekta ostvarena je kvalitetna suradnja s lokalnim medijima, koji su redovito izvještavali o aktivnostima organiziranim u sklopu rada Centra Zlatno doba, kako bi potakli što više umirovljenika na području grada Splita da se uključe u pojedine aktivnosti i na taj si način obogate društveni život i zadrže vitalnost, mobilnost i zadovolje socijalne potrebe.

PROJEKTI u 2019.

Izgradnja društva dobrodošlice

Izgradnja društva dobrodošlice

Donator: UNHCR

Vrijeme provedbe: 1.1.2019. - 31.12.2019.

Ukupna odobrena sredstva: 358,048.00 kn

Projektne aktivnosti bile su usmjerene na zagovaranje za uspješnu integraciju kroz mobilizaciju dionika, dijeljenje informacija i znanja među zainteresiranom javnošću. Projektni je tim sudjelovao u aktivnostima (17 događanja tijekom 2019. godine) koje su provodile druge organizacije i na taj način jačao vlastite kapacitete i znanja, istovremeno jačajući suradnju i koordinaciju među relevantnim dionicima.

Web platforma www.irh.hr je bilježila kontinuiran rast u broju posjeta stranici i preuzimanja dostupnih dokumenata. Putem elektronskog glasila (6x) redovito smo kontaktirali preko 400 dionika, distribuirajući relevantne informacije o integraciji u RH. Sadržaj podignut na platformu ukupno je preuzet preko 18.000 puta, što govori o relevantnosti sadržaja koji se dijeli i potrebi za jedinstvenim mjestom na kojem se dijele sve važne i ažurirane informacije o temi integracije.

Tijekom 2019. godine ostvarena je uspješna suradnja s pet sveučilišnih centara - Sveučilište u Splitu - FFST, Odsjeci za filozofiju i sociologiju, Sveučilište u Zagrebu - FFZG, Odsjek za psihologiju, Sveučilište u Osijeku - PFOS, Odsjek za socijalni rad, Sveučilište u Rijeci - FFRI, Odsjek za filozofiju, Sveučilište u Zadru - FFZD, Odsjek za sociologiju. Ukupno je u provedbu projekta bilo uključeno 15 profesora i 125 studenata.

Profesori s Odsjeka za filozofiju i sociologiju Filozofskog fakulteta u Splitu i s Odsjeka za socijalni rad Pravnog fakulteta u Osijeku proveli su istraživanje stavova studenata na temu migracija i integracije. Rezultati istraživanja bit će objavljeni u znanstvenoj studiji tijekom 2020. godine.

U Zadru je 12.11.2019. organizirana radionica razmjene iskustva „Integracija izbjeglica - prilika za učenje“, na kojoj je sudjelovalo 37 osoba. Radionica je okupila profesore i dio studenata uključen u provedbu projekta.

U sklopu obilježavanja Međunarodnog rada izbjeglica organiziran je okrugli stol „Uloga lokalne zajednice u procesu integracije“, na kojem su izlagali profesori s Filozofskog fakulteta Split, predstavnica Sveučilišta u Splitu, predstavnica Dubrovačkih ljetnih igara i članice projektnog tima.

S obzirom na uspješnu suradnju i provedbu projekta, projekt Izgradnja društva dobrodošlice nastavlja se provoditi i u 2020. godini.

Prilika za rad (Program Zaželi)

Trajanje projekta: 30 mjeseci, Nositelj projekta: Općina Klis

Projektne partneri:

Općina Dugopolje
Općina Dicmo
Općina Prgomet
Općina Lećevica
Udruga „MI“ - Split
HZZ Regionalni ured Split
Centar za socijalnu skrb Split

Svrha projekta je edukacija i zapošljavanje žena u pružanju usluga i podrške starijim osobama i osobama u nepovoljnom položaju u izrazito ruralnim zajednicama. Aktivnosti se odvijaju na području 30 naselja koja pripadaju općinama Dicmo, Dugopolje, Klis, Lećevica i Prgomet u Splitsko-dalmatinskoj županiji. Projekt omogućava rad za 31 teže zapošljivu ženu iz 5 općina dalmatinske zagore, kao i dodatnu izobrazbu za 10 žena. Osiguravaju se usluge pomoći u kući i dodjele potrepština za 124 nemoćne osobe.

Projekt financiran sredstvima Europskog Socijalnog Fonda.

Žene rade (Program Zaželi)

Projekt „Žene rade“ s provedbom je na području Općine Kistanje započeo 22. veljače 2019., a trajat će do 22. kolovoza 2021. godine. Nositelj projekta je općina Kistanje, a projekt provodi u partnerstvu s Udrugom „MI“ - Split, Centrom za socijalnu skrb Knin i Hrvatskim zavodom za zapošljavanje Šibenik. Svrha projekta je zapošljavanje žena u pružanju usluga i podrške starijim osobama i osobama u nepovoljnom položaju u izrazito ruralnoj zajednici.

Provedba ovog projekta dio je strategije razvoja Općine Kistanje, čime se želi osigurati adekvatne uvjete za održivi opstanak stanovništva.

Projekt „Žene rade“ omogućit će priliku za zaposlenje 14 žena. Dodatno, 6 će žena imati priliku završiti edukaciju po vlastitom izboru, čime se jača njihova konkurentnost na tržištu rada, ali i njihovo općenito psihosocijalno stanje. U sklopu projekta, tjedno će ukupno 70 starijih i nemoćnih osoba s područja Općine primiti usluge pomoći u kući.

Promotivne aktivnosti za vrijeme trajanja projekta usmjerene su na senzibilizaciju zajednice i šire javnosti o pitanjima i izazovima obaju ciljnih skupina.

NAŠE ORGANIZACIJE

MI CENTAR ZA POMOĆ U KUĆI

Mi - Centar za pomoć u kući tijekom 2019. godine nastavio je razvijati sustav pružanja usluga za starije osobe u Splitu koji je usmjeren na obiteljske potrebe, čuvanje dostojanstva i produljenje života u vlastitom domu starijih osoba.

Usluge smo pružali korisnicima koji su stariji od 65 godina, koji žive sami ili u staračkim domaćinstvima, lošijeg su zdravstvenog stanja, nepokretnim ili teže pokretnim i ovisnim o tuđoj pomoći, korisnicima koji nemaju na području grada bližu rodbinu odnosno ne dobivaju adekvatnu i dostatnu skrb u svojoj obitelji.

Usluge pomoći u kući redovito koristi **21** osoba, dostave hrane **70** teže pokretnih starijih osobe koje žive same ili u staračkom domaćinstvu. Projektom su obuhvaćene primarno osobe koje su bez skrbi vlastite obitelji, težeg zdravstvenog stanja i slabijeg materijalnog stanja na području grada Splita. Ukupno je pruženo **2726** gerontousluga. Ukupno je dostavljeno **15 999** obroka (od toga uz sufinanciranje Grada Splita 2308 obroka).

Svakodnevnim kontaktima utjecalo se na jačanje njihove sigurnost, zaštitu mentalnog zdravlja kao i poboljšanja kvalitete njihova življenja.

Prihodi od pružanja gerontousluga prema privatnim korisnicima iznosili su 43.412 kuna.

Među korisnicima i dalje je veliki broj onih koji zbog niskih mirovina ne uzimaju obroke svakodnevno već samo dva od tri obroka tjedno.

Na honorare je utrošeno 32 172 kuna, dok je za plaće u 2019.godini utrošeno 374.716 kuna. Tijekom godine putem ugovora o radu na različite satnice, bilo je zaposleno 14 osoba. Ravnateljica je do travnja 2019. bila zaposlena u dijelu radnog vremena od 25%, nakon travnja zaposlena na dodatno radno vrijeme; suradnica u administrativnim poslovima- Antonija Bitunjac bila je zaposlena na 50% radnog vremena do lipnja 2019., suradnica u financijskom poslovanju – Zrinka Goreta bila zaposlena na dodatno radno vrijeme do rujna 2019., dok su putem ugovora o djelu dvije osobe sudjelovale na poslovima animacijskog programa i za potrebe financijskog praćenja. Prekid ugovora o radu i ugovora o djelu izvršen je za dugogodišnje djelatnice u gerontouslugama u listopadu 2019.godine. Napravljena nova podjela poslova gdje je dostavljačica od listopada počela raditi na puno rasno vrijeme u gerontousluga, zaposlena je u dijelu radnog vremena na ugovor o radu nova osoba te je pojačan tim dostavljača (3 osobe +1 pomoćni djelatnik).

Nastavilo se ugovaranje putem javne nabave sa Gradom Splitom u iznosu od 198.000 kuna. Usluge se pružaju osobama (do 25) koje zadovoljavaju uvjete iz Odluke o socijalnoj skrbi i kriterije Grada.

U 2019. Usluge su se pružale sa timom od:

- 14 zaposlenih na ugovor o radu
- 6 stalnih honoraraca

Ukupni prihodi : 791.375,00 kn,

Ukupni rashodi: 786.222,39 kn.

Prihodi od tečajeva (engleski -13, talijanski-14 osoba) te gimnastike (37 osoba) iznosili su 31.500kuna.

Ukupan prihod hrana: 617.272,50 kn

Ukupan rashod hrana: 474.763,13 kn

Završio ugovor o leasingu za 1 vozilo (listopad), prebačeno vlasništvo na Mi centar. U tijeku 1 leasing za dostavno vozilo (do svibnja 2020).

Na kraju godine analizom poslovanja zaključeno je da će se u 2020. godini zaposliti dodatno osoba na poslovima održavanja higijene u dijelu radnog vremena te na poslovima financijskog praćenja 1 osoba putem ugovora o djelu.

ZAKLADA “KAJO DADIĆ”

Tijekom 2019. godine Zaklada je s uspjehom provodila aktivnosti razvoja organizacija civilnoga društva i međusektorske suradnje, širila program filantropije i humanitarnog djelovanja među djecom i mladima, te poticala razvoj društvenog kapitala lokalnih zajednica u okviru programske suradnje s Nacionalnom zakladom za razvoj civilnoga društva.

Kako bi unaprijedili financijsku održivost Zaklade, zajedno s Udrugom Pavenka, Općinom Brinje i DVD Brinje, aplicirali smo na natječaj "Prostori sudjelovanja -razvoj programa revitalizacije prostora u javnom vlasništvu kroz partnerstvo OCD-a i lokalne zajednice" iz ESF.

Pokretanjem akcije "Stipendija po vezi" namjera nam je bila povećati financijska sredstva namijenjena stipendiranju učenika i studenata slabijeg materijalnog stanja. Redovitim doniranjem manjih iznosa putem trajnog naloga, stvara se mreža podrške programu stipendiranja od strane osoba i organizacija bliskih Zakladi .

Krajem veljače završili smo s provedbom humanitarne akcije "Darovaonica igračaka-Dobrograd" kojom smo promovirali filantropiju u predškolskim ustanovama i osnaživali djecu za dobročinstvo. Akcijom smo prikupili 3.130 kuna i time omogućili topli obrok za 4 najugroženija korisnika Mi centra za pomoć u kući, u trajanju od 15 dana. Za djecu DV Latica Split , DV Roko Klis i DV Tamaris Kaštela organizirali smo edukativne predstave "Kamenčić nasred puta" kako bi se zahvalili svima koji su sudjelovali u akciji Dobrograda.

U Tjednu filantropije organizirali smo akciju "Knjiga za prijatelja" kojom smo prikupili 25 novih knjiga u vrijednosti od 2000 kn za OŠ Ivana Lovrića iz Sinja. Također, u prostoru Gradske knjižnice "Marko Marulić" zajedno s volonterima IV gimnazije i Udrugom Most predstavili smo projekt "Osvješčivanje zajednice o problemu beskućništva i dugotrajnog siromaštva" kojim je ova gimnazija dobila nagradu Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva "Dobrota nas veže i spaja" .

Kako bi našim sugrađanima predstavili djelovanje filantropa kroz povijest, u prostoru "Zlatnog doba" postavili smo izložbu "Filantropija u zajednici".

Financijski izvještaj za 2019.

NEFINANCIJSKA IMOVINA	u kunama
- Postrojenja i oprema	2.286
- Računala i računalna oprema	1.644
<u>FINANCIJSKA IMOVINA</u>	
- Saldo po računima na kraju 2019.g.	162.330
- Zaklada je ostvarila manjak prihoda	6.023
- Preneseni višak prihoda iz ranijih godina	138.642
- Višak prihoda za prijenos u 2020.	132.619
<u>PRIHODI</u>	
- Prihodi od kamata	5
- Prihodi od usluga	-
- Prihodi od refundacija	1.328
- Prihodi od građana	5.530
- Prihodi od Nacionalne Zaklade	201.350
UKUPNO PRIHODI	208.213
<u>RASHODI ZA ZAPOSLENE</u>	
- Bruto plaće	116.052
- Doprinosi na bruto plaće	19.149
- Naknade zaposlenima po osnovi službenog putovanja	15.609
- Prijevoza na posao i druge naknade	3.480
- Autorski honorari i ugovori o djelu vanjskih suradnika	5.015
<u>RASHODI MATERIJALNI I ZA USLUGE</u>	
- Materijalni troškovi	16.694
- Usluge	29.267
- Tekuće donacije	1.965
- Stipendije	-
- Amortizacija	1,507
- Premija osiguranja	1.681
- Financijski rashodi	2.686
- Neotpisana vrijednost rashodovane imovine	1.131
UKUPNO RASHODI	214.236

ZELENA MREŽA D.O.O.

Zelena mreža d.o.o. društveno poduzeće u vlasništvu udruge teži obavljati dinamičnu gospodarsku djelatnost u skladu s tržištem i ostvariti dobit koja garantira uravnotežen razvoj poduzeća i mogućnost ulaganja u ostvarenje svoje društvene svrhe. Proizvodi i usluge koje nudimo od 2018.:

Organiziranje i praćenje financijskih transakcija ukupnog poslovanja - POT sustav

Osigurava ažurno i precizno financijsko poslovanje, uvid u prihode i rashode, detaljno praćenje potrošnje i stanja po proračunskim linijama, analitiku financijskih podataka, pravovremeno planiranje, izvještavanje u realnom vremenu; skraćuje proces izrade analiza i financijskih izvještaja; rezultira s detaljnim podacima prema odabranim kriterijima za svaki oblik izvještavanja.

Izrada ugovora o radu i aneksa - UORA

Alat olakšava unos promjenjivih varijabli u podloge za izradu ugovora o radu i aneksa ugovora o radu. Na temelju pripremljene podloge teksta ugovora i aneksa jednostavnim postupkom se podaci iz baze podataka unose u svaku seriju ugovora o radu ili aneksa ugovoru. Alat omogućuje pregled svih važnih informacija o zapošljavanju, ubrzavaju postupak izrade ugovora, smanjuju mogućnost greški u izradi ugovora i aneksa.

Pametne radne liste zaposlenika- PLIP

Evidentiraju dnevnu potrošnju, mjesečni postotak utroška sati i utrošak sredstava u odnosu na odobreno. Alati omogućuju lakše praćenje utroška rada svih zaposlenika u organizaciji/ projektu; praktičan su alat za mjesečno izvještavanje o obavljenom radu svakog zaposlenika - radne liste za svaki mjesec rada su pripremljene; informiraju zaposlenike o planiranim udjelima rada po aktivnosti odnosno liniji proračuna.

Izrada detaljne evidencije utroška vremena i sredstava za rad - BAR

Alat omogućuje detaljno praćenje potrošnje sredstava i vremena za plaće. Prikladan je za organizacije s višestrukim izvorima financiranja zaposlenika. Alati omogućuju uvid u trenutno stanje po zaposlenicima, projektnim linijama, projektnim proračunima, utrošenom vremenu. Omogućuju pravovremene prilagodbe proračuna, kontrolu trošenja sredstava i organiziranje zaposlenika.

Ostale usluge

Strateško planiranje

Evaluacije projekata i programa

Izobrazba po specifičnim temama iz području rada organizacija civilnog društva i upravljanja projektnim ciklusom

Izrada internih dokumenata organizacija civilnog društva: pravilnici, upute, sistematizacija radnih mjesta, radne procedure

Više informacija potražite na našim web stranicama!

Udruga „MI“ - Split: www.udruga-mi.hr

Program regionalnog razvoja civilnoga društva: www.udruga-mi.hr/forum

Volonterski centar: www.vcst.info

Integracija u RH: www.irh.hr

Zaklada Kajo Dadić: www.zaklada-dadic.hr

Zelena mreža d.o.o.: www.zelenamreza.hr

Portal za treću dob: www.seniori.hr